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правами людини і громадянина, за винятком обмежень, які визначені законом 
і встановлені вироком суду[3].  

Недискримінація та рівність перед кримінальним законом 
передбачають, що кожен громадянин має однаковий статус перед 
кримінальним законом. Венеційська комісія може рекомендувати заходи для 
попередження дискримінації та забезпечення рівності перед кримінальним 
законом. 

Ці складові є ключовими для забезпечення правовладдя та виконання 
вимог верховенства права у кримінальному правовому вимірі, а їх 
імплементація сприяє розвитку справедливої та ефективної правової системи 
в Україні.  
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ДІАСПОРАЛЬНА ДИПЛОМАТІЯ ІЗРАЇЛЮ  

В США ВЕКТОР ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ 
 

Актуальність теми дослідження зумовлена тим, що питання діяльності 
та впливу діаспори у складні для держави часи, а тим паче в період критичної 
загрози, є, як ніколи, важливим. Як показує сучасність, діяльність 
діаспоральних груп, організацій та об’єднань має безпосередній вплив на 
працездатність самої держави.  

Діаспоральна дипломатія є ключовим інструментом для країн, що 
прагнуть активно захищати свої національні інтереси за кордоном. Ізраїль, 
будучи державою з сильною єврейською діаспорою, активно використовує 
цей інструмент, особливо в Сполучених Штатах Америки, де проживає велика 
єврейська спільнота. Діаспоральна дипломатія Ізраїлю в США виступає як 
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важливий вектор захисту його національних інтересів через політичні, 
економічні та культурні аспекти. 

Перш за все, діаспоральна дипломатія слугує засобом політичного 
впливу. Лобіювання в Конгресі США, зв’язки з політичними партіями та 
урядом, а також активна участь у громадських обговореннях політичних 
питань створюють можливість для захисту ізраїльських інтересів на різних 
рівнях уряду Сполучених Штатів. 

По-друге, економічна складова діаспоральної дипломатії також має 
велике значення. Багаті підприємці та інвестори з єврейської діаспори можуть 
бути активними збройами у захисті економічних інтересів Ізраїлю в США. 
Створення бізнес-зв’язків та інвестиційних проектів сприяє розвитку 
взаємовигідних відносин між двома країнами. 

Крім того, культурна складова діаспоральної дипломатії сприяє 
підтримці взаєморозуміння та дружби між народами. Розвиток культурних 
обмінів, виставок, фестивалів та інших подій допомагає укріплювати стосунки 
між двома народами, що в свою чергу сприяє захисту національних інтересів 
Ізраїлю в США. 

Проте, діаспоральна дипломатія має свої виклики та обмеження. 
Наприклад, розбіжності в інтересах між різними групами в діаспорі можуть 
ускладнити формування єдиного підходу до захисту національних інтересів. 
Крім того, діяльність у державі-господарці може бути обмежена 
законодавством та політичною ситуацією в країні-приймачі. 

Єврейська діаспора діє схожим чином як українська з початком 
повномасштабного вторгнення Росії. Діаспора стала додатковим «рупором» у 
світі, який привертає увагу до проблеми та закликав усіх до дії. Люди 
згуртовуються, шукають креативні рішення задля довередення своєї позиції та 
її поширення серед народу країни їх перебування.  

Найбільш помітними для пересічних осіб є проведення маршів та/чи 
протестів, про які говоритимемо більше згодом, і розклеєні листівки з 
фотографіями та інформацією про людей, викрадених ХАМАСом у день 
нападу [1]. Ці історії стосуються безпосередньо постраждалих, викрадених, 
убитих, закатованих та інших громадян Ізраїлю, які стали жертвами кривавого 
дня 7 жовтня. 

Інформаційні та новинні ресурси світу проявили підтримку єврейському 
народові після терористичного нападу ХАМАСу. Попри те, що з часом 
підтримка слабшає, а з оголошенням Ізраїлем війни, ситуація у світі значно 
дестабілізувалася, єврейські медіа, попри своє місцезнаходження не 
припиняють писати про події, ділитися зміною ситуації в Ізраїлі та на 
Близькому сході. Відомий ресурс https://www.timesofisrael.com/ на своєму сайті 
веде рахунок днів з початку «війни». Велику роль відіграють і індивідуальні 
журналісти, вихідці Ізраїлю. 

З початком терористичного нападу на Ізраїль з боку Хамасу 7 жовтня 
2023 року, євреї всього світу вийшли на вулиці великих міст аби привернути 
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увагу міжнародної спільноти до трагедії, яка коїться на їхній батьківщині: 
масові вбивства, тортури, зґвалтування, викрадення тощо. Тисячі людей стали 
жертвами масштабного брутального терористичного акту, який не має 
виправдання та реальної цілі.  

7 жовтня – стало точкою неповернення для громадян Ізраїля та його 
вихідців у всьому світі. Так само як і відмінність у поглядах на ситуацію серед 
світової спільноти, виявилася відмінність у поглядах закордонних євреїв – 
посилився, вже існуючий, розкол у бачення.  

Попри відносно невелику кількість євреїв у світі загалом, а це близько 
15,7 млн осіб, з яких – 46 % проживають в Ізраїлі [4], в ізраїльській діаспорі 
відбувся відчутний розкол: на тих, хто допомагає Ізраїлю, вимагає 
справедливості, надає фінансову допомогу країні та її мешканцям, та на тих, 
хто закликає до припинення обстрілів Сектора Газа, звільнення Палестини, 
перемир’я та просувають рівність та необхідність дотримання прав людини 
відносно Палестинців та інших мешканців Сектору.  

У США, першою та основною реакцією на події 7 жовтня стали акції 
протесту. Найбільші міста Америки, зокрема Вашингтон та Нью-Йорк, 
заполонили марші та мітинги на підтримку Ізраїлю та Палестини. В цих 
зібраннях на підтримку Ізраїлю брала участь як діаспора так і інші небайдужі 
громадяни США та третіх держав. СОтні людей вийшли на вулиці із закликами 
про допомогу та припинення терору проти Ізраїльського народу. У Нью-Йорку, 
як зазначив ресурс FOX5, «приблизно за квартал від ООН і через дорогу від 
ізраїльського консульства, великі натовпи проізраїльських прихильників 
зіткнулися з пропалестинськими, кожна зі сторін виплескувала своє обурення, 
гнів, а в деяких випадках і дуже особисте горе через конфлікт» [2]. 

Масштабні марші проводяться регулярно після нападу Хамасу. Варто 
вказати, що 14 листопада у Вашингтоні планується проведення великого 
маршу на підтримку Ізраїля, на якому, за повідомленням співрозмовників з 
єврейської діаспори у Нью-Йорку очікується зібрання євреїв з усіх куточків 
США. Для організації цього маршу розроблено окремий сайт 
https://www.marchforisrael.org/ з деталями проведення (локацією та часом), а 
також з можливістю знайти відповіді на найпопулярніші питання. Також у 
рамках згаданого заходу, за повідомленням розміщеним на сайті Маршу, 
відбулося «передшоу для студентів» із залученням знаменитостей та 
інфлюенсерів для приваблення уваги молоді. 

Окрім цього, єврейські організації в США надавали фінансову підтримку 
Ізраїлю, а єврейські громади по всій країні лобіювали уряд країни перебування 
до підтримки Ізраїлю. І ця підтримка допомогла Ізраїлю зберегти свою 
військову та економічну міць, що стало чи не ключовим фактором [3]. 

У США, єврейська діаспора історично має значний політичний вплив, 
який використовувався для підтримки Ізраїлю. Наприклад, Американсько-
Ізраїльський комітет зі зв’язків із громадськістю (AIPAC) є потужною 
лобістською групою, яка виступає за проізраїльську політику в уряді США, та 
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з початку жовтня посилила свою роботу [3]. 
Варто вказати і на те, що існуючий розкол у єврейській громаді можна 

побачити і в політичному аспекті співпраці з урядом США, адже, політичний 
вплив існує так само і для лобіювання інтересів Палестини та палестинського 
народу. 

Отже, діаспора завжди відігравала важливу роль у міжнародних 
відносинах, що стає особливо очевидним у випадку Ізраїлю та його відносин 
зі Сполученими Штатами Америки. Діаспоральна дипломатія Ізраїлю в США 
відіграє ключову роль у захисті національних інтересів країни. Цей процес 
включає в себе різноманітні заходи та стратегії, спрямовані на зміцнення 
зв’язків між Ізраїлем та США, а також на підтримку ізраїльських інтересів у 
політичному, економічному та культурному вимірах 
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МЕХАНІЗМ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ВИКОНАННЯ ПОДАТКОВОГО ОБОВ’ЯЗКУ  

Проблематика визначення поняття механізму правового регулювання 
забезпечення виконання податкового обов’язку є досить складною та 
актуальною, а її розв’язання має суттєве теоретичне і практичне значення. 
Незважаючи на тривале існування цієї проблеми, до сьогодні немає 
однозначного розуміння податкового обов’язку ні в законодавстві як України, 
так і сусідніх з нею держав. Подібна невизначеність зумовлює колізії між 
нормами податкового законодавства, призводить до протиріч при їх 


